



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

“中韩大学强强合作研讨会”在吉林大学举行

<http://www.fristlight.cn> 2006-07-24

[作者] 刘红

[单位] 吉林大学宣传部

[摘要] 2006年7月19日上午, 由中国教育部主办, 吉林大学承办的“中韩大学强强合作研讨会”在名门饭店万紫千红厅举行。韩国人力资源部国际信息化局局长李炳铉、韩国人力资源部国际信息化局李忠奎处长、本次研讨会韩方协调院校培材大学外事处处长金贞淑、中国教育部国际交流与合作司司长曹国兴等以及来自韩国16所高校、中国16所高校的代表出席了会议。本次研讨会旨在推动中韩两国主要高校交流平台的建立, 落实中韩高校实质性的交流与合作, 尤其要为明年举办的中韩大学校长论坛奠定基础。

[关键词] 中国教育部;中韩大学强强合作研讨会;科研合作

2006年7月19日上午, 由中国教育部主办, 吉林大学承办的“中韩大学强强合作研讨会”在名门饭店万紫千红厅举行。韩国人力资源部国际信息化局局长李炳铉、韩国人力资源部国际信息化局李忠奎处长、本次研讨会韩方协调院校培材大学外事处处长金贞淑、中国教育部国际交流与合作司司长曹国兴、中国教育部国际交流与合作司亚非处处长薛彦青、中国教育部国际交流与合作司亚非处副处长艾宏歌、中国教育部国际交流与合作司来华处副处长赵灵山、中国驻韩国大使馆参赞安玉祥、吉林省教育厅副厅长于兴昌、吉林大学副校长裘式纶及来自韩国16所高校、来自中国16所高校的代表出席了会议。会议由吉林大学国际合作与交流处处长刘德斌主持。本次研讨会旨在推动中韩两国主要高校交流平台的建立, 落实中韩高校实质性的交流与合作, 尤其要为明年举办的中韩大学校长论坛奠定基础。研讨会上中韩部分主要高校代表就高层次人才培养及高水平科研合作方面的合作途径和模式进行了深入的探讨。吉林大学副校长裘式纶在开幕式上致欢迎词。他代表吉林大学全体师生员工对与会代表的到来表示热烈的欢迎。他说, 自1992年中韩建交以来, 中韩两国在文化、教育、科技等领域开展了富有成效的交流与合作, 两国人民之间有了更深入的了解, 并在两国相继出现了“韩流”和“汉风”这种独特的文化景观。在这种中韩文化水乳交融的大背景下, 如何更深入的开展中韩高校间的合作与交流, 如何加强高层次人才培养及高水平科研的合作, 对增进两国彼此间的了解以及推动两国的友好睦邻关系有着深远的影响。本次研讨会的适时召开, 一定会在中韩两国高等教育与交流的工作中起到不可低估的重要作用。吉林大学已与多所韩国高校建立了紧密的校际合作关系, 双方开展了广泛的教师与学生交流, 组织多次双边会议, 也进行了多项科研合作, 并取得实质性的成果。此次对“中韩大学强强合作研讨会”的承办, 无疑会为吉林大学学习中韩两国高校的先进经验, 发展与韩国高校的交流与合作创造良好的机遇。中国教育部国际合作与交流司司长曹国兴、韩国人力资源部国际信息化局李炳铉分别在开幕式上致辞。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

